KonTpoJsbHbie padoTsl o ajaredpe n Hayanam aHaansa B 10 kinacce

KonTtpoubHast pabora Ne 1 o teme «/leficTBUTENBHBIE YHCIIA»

Bapuaum 1
V9-3° ,
1. Bpruucnuts: 1) o1 2)(32\/%) )
15°-27%-3 3

2. MUzBectHO, uto 12* = 3. Haiitu 12",

i 1 V5+1 3 +3 _b N
3. Bomomauts geiictsus (a>0, b> 0): 1) a*™ ( R ;0 2) \/1/4 -3b.
a
3 5 - V7
7 12)7 742
4. Cpapuuts uncna: 1) [ = u{=|7; 2)(4,2)7u(4=
7 7 5
5. 3ammcath OECKOHEUHYIO IMEPUOANUCCKYIO AecATHUHYI0 1pobb 0,2(7) B BUIC
OOBIKHOBEHHOM.
1 1 1
2 2 2
6. Ynpocturb a 12 —2_12 4 Zlnpua>0,a¢1.
a+2a’+1 a’
Bapuaum 2 -
2°-316-8" .
1. Beruuciursl) , 2 2) («3/3 \/81) .
4*-2° '

2. W3BectHO, uTo 8 = 5. Haiiti 8§ **2.
(GV§+1)J§.L. 2) 57‘013_\5/5 _ E!/_
\ a\@,, % a.

-3 -5 - -
4. CpaBHuTh uncia: 1) (0’7)?11(0’7]?; 2) ()V3u[3’14]\s3‘

3. Bemomnnuts geictus (>0, b> 0): 1)

5. 3anmcaTh OECKOHEUHYIO MEPUOANYECKYIO AeCATHUHYIO 1po0b 0,3(1) B BUIE OOBIKHOBEHHOM.

-1
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6. Ympocturs —3

> <

npux>0,y>0.

KontpoasHas padora Ne 2 o reme «CreneHHas QyHKIU»

Bapuanm 1
1. Haiitu o6nacTs onpeneneHus QyHKIUK y = Va—x2

2. M3006pa3uth 5cku3 rpaduka GyHKIUH y = x °.

1) BbIACHUTD, HA KAKMX IPOMEXKYTKaX (PyHKIHs yObIBaeT

-5
2) CpaBHUTB 4ncIa: a) l) ul;  6) (3,2)° u(3v2".

7
3. Pemmrts ypaBHenne: 1)V1—x=3; 2)Vx+2=v3—x; 3)V1—x=x+1;
4W2x+5—x+6=1.

4. Haiiti QpyHKIMIO, 00paTHYIO K GyHKIMHE y = (X - 8)',yKa3arh €€ 06JacTh ONpeaeseHus 1
MHOX€ECTBO 3HAYCHU.
5. Pemmth HepaBeHCTBO\/X+ 8>x+2.

Bapuanm 2




-1
1. Haiiti o6mnacte onpeneneHust GyHKIUH y = ( x2—9) 3

2. W3006pa3uTth scku3 rpaduka GyHKImM y = x O,

1) BeIsicHUTH, HA KaKUX MPOMEXKYTKaX (PYHKITUS BO3pACTAET.

-6 1 —6 P
3 uﬁ) . 6) 42)°ul

3. Pemmrts ypaBHenue: 1) Vx—2=4; 2)/5—x=+vx—-2; 3)V1+x=1—x;

2) CpaBHHUTH UncCTa: a)

403 x+1—x+8=1.
4. Haiitu yHKIHMIO, 00paTHYIo K QyHKIUKM y = 2(X + 6) ', yka3arh €€ 001acTh ONpeeIeHNs 1
MHOJKECTBO 3HAYE€HMH
5. PelnTh HEPaBEHCTBOY X —3>x —5.

Konmponvnas paboma Ne 3 nio teme «IlokazarenpHast GyHKIHS

Bapuaum 1
2—-3x
1. Pemuts ypaBHeHHe: 1) (%) =25; 2)4+2*-20=0.
31,1
2. Pemmtp HepaBeHCTBO| — | >1 3"
L X—y=4;
3. Pemwuts cucteMy ypaBHEHHH| _,.;
577 =25.
=\x—6 ]_ 2 X1
4. PemuTh HEepaBeHCTBO: 1) [\/5) <§; 2) 13 >1.
5. Pemmts ypaBHenne 7°°'+3-77=2"+3 - 2%,
Bapuanm 2
1. Pemmts ypasuenue:1) (0,1 °=10; 2)9* -7-3*-18=0.
2. Pemmuth HEPABEHCTBO 1% <%.
3 p L x+y=-2;
- Pemmts cucteMy ypaBHEHUH sy _ o0
—\x+6 1 x4
4. Peumuth HepaBeHCTBO: 1) (\“73 >§; 2) (1% <1.

5. Pemuts ypaBHenue3* "’ + 3*= 524 - 17 - 2,

Kontposbnas padora Ne 4 o teme «Jlorapudmudeckas GyHKIus»
Bapuaum 1
1. Borumcnuts: 1) log% 16; 2) 5'*'°&*  3)log,135—1log,20+2log,6.

3 4
2. CpaBHurb uncna 108, au log, 5
2 2

3. Pemmnts ypaBHenuelogy(2x — 1) = 2.

4. Pemuthb HepaBeHCTBOlOg% ( x—5/>1.

5. Pewmnts ypasuenue 14logi,[x—2]+log,x =3; 2iloggx +log 5x=14.



6. Pemnts HepaBenctBolog; x —2log, x<3.

Bapuanm 2
1 210g;7
1. Beruucaurs:1) log, 57 2) (%) ", 3)log,56+2log,12—log,63.
3 4
2. CpaBHHTE qncnalogo,ga u log(),gg.
3. Pemmts ypaBuennelog,(2x+ 3) = 3.
4. Pemmrts HepaBeHctBolog, [ x —3/<2.
5. Pewmnts ypasuenuel élog,(x —8)+log,x =2; 2)log sx +log,x=10.
6. Pemmth HepaBeHCTBologﬁ x—3log, x<4.

KonrpoabHnas pa6ora Ne 4 o teme «OnpenejieHne CHHyca, KOCHHYCa, TAHT€HCAa,
KoTaHreHca. TpuroHomerpuueckue TOKIECTBAY

Bapuanm 1
. T i 37
1. Beraucauts: 1) 3 6 ;. Atg 2 +
S _ 33w
2. OnpenenuTs 3HaK yucia sin @, cos a, tga, ecnu 1) a = 4 . 2)a = 7 3)a
=3,7;4) o = 283°.

3. Beruucnute 3Ha4eHUE KaXKI0W U3 TPUTOHOMETPUUYECKUX (DYHKIIHM, €CITH:

CoSs ar—l 0<a<i T
2 1 2

in® g+ 2 Cos> 4y=1
4.Jlokaszats TOXaecTBo: SN @+2C0S @ —COS o=

5. Haiitu 3HaueHNE BBIPAKEHUS:

7T (0 (04

T
I)sin3a—cos2anmpua= ©;2)cos 2 +sin 3 mpua= 2.

Bapuaum 2
no .. n . 3n 7T 7T TT
COS——SIM——SIn— — — —
1.Beranciuts: 1) 3 6 2 ; 2)3sin ©+2cos © -tg 3.
n _2n
2. OnpeienuTh 3HaK Yucha sina, cos a, tga, ecmu 1) a= O ;2)a = 5 3) a
=-53;4)a =-150°.

3. Beruncnute 3HaUeHUE KaXOU U3 TPUTOHOMETPUYECKUX (DYHKITHIA, ecIu:

) 5 3
sinoe =—— u —<a<2m.
13 2



2 2 2 )
4.Jlokazats ToxaectBo; Cl @ —COS a@=Ctg «-COs «

5. Haiitn 3Ha4ueHME BBIPAKEHUS:

7T
1)2sina + \/Ecosanpnaz 4 2)0,5cosa- V3 sin o ipu o = 60°.

Koutposabnas padora Ne 6 mo teme «OCHOBHBIC TPUTOHOMETPUYECKHE (DOPMYJITBI»

Bapuaum 1
.19
1. Bbramcnuts: 1) cos765°; 2) smgn,
. _5
2. Belumcnuts Sina, ecnucos O(—Eu—6ﬂ<a<—571.
3
' ' \ cos|m—a)+cos| = m+a
3. Vmpoctuts Bepaxkenue: 1) sinla+f)+sin(a—p);  2) ' 2
1+2cos|—al-sin(—a|
.| m . 3m
4. Pemmwmth ypaBHEHHESIN E—Bx cos2x—1=sin3 x cos 7—2)( )
1.
5. Jloka3arhb TOXHeCTBOCOS 4 +1= 5 sin 4a-|ctga—tgal.
Bapuaum 2
19
1. Bemmcauts 1)sin765°;  2) CosEn,
. 7 —
2. BpluncnuThCos a, ecnnSlHO(GO,Su—En<a<7n,
3
cos| S —a +cos|m+al
3. Ympoctuth Beipaskenne 1) cos|a— B|—cos|a+p|0; 2)
1+2cos|—a|-sin a—g)
3n .
4. Pemmth ypaBHEHHECOS T+X cos3x—cos|m—x|-sin3x=—1,

5. Jlokazatb ToxmeCTBo(tga+ctg al[1—cos4a)i4sin2a.

KonTtpoubHas padora Ne 7 no teme «TpuroHoMeTpuyeckue ypaBHEHUS»

Bapuanm 1

1.

Pemute ypaBuenue: 1) \/Ecosx—lz(); 2) 3t92x+\/§:0,

. -1
Haiitu pemienne ypaBHeHus SN §:7Ha orpeske [0; 3m].

PewnTh ypaBHeHHE  3cos x—cos’ x=0;

2
3.
4

. Pewwume vpasnenus: 1) 6 sin°x —sinx = I; 2)4sinx + 5 cosx=4; 3) sin’x +

cos’x = cos’2x + 0.25.




Bapuaum 2
1. Peumts ypaBHenue: 1) v2sinsx—1=0; 2) tg%—\/§+0.

x_1 :
5 =5 Ha oTpeske [0; 4m].

3. PemmTh ypaBHeHHE  sin’ x—sin x=0;

2. Haiitu peuienue ypaBHEeHHs COS

4 Pemmre ypaBuenus: 1) 10 cos’x +3 cos x = 1; 2)5sinx+cosx =35;
3) sin*x + cos*x = sin2x - 0,5.



	Контрольная работа № 3 по теме «Показательная функция»

